



宜学城市建设时

正在建设中的中央民族大学附属中学呼和浩特分校。2021—2025年,呼和浩特市四区、金川区域规划启动110所公办中小学、幼儿园建设,切实构建起首府教育高质量发展的完备政策体系。

本报记者 王磊 摄

● 现场



青春不散场。

● 定格



留下最美回忆。

青春不散场

口文/本报记者 李卓 图/闫晨光 怀特乌勒斯

未来征途漫漫,愿你们历尽千帆,归来仍是少年。祝愿2022届高三的孩子们能够在高考考场上满载而归,也希望在今后人生路上一次次大考中,都可以交出自己不悔的答卷,母校会永远在身后为你们祝福!呼和浩特市回民中学校长张威在毕业典礼上寄语全体毕业生。

5月21日恰逢小满节气,呼和浩特市回民中学举办了

以“情系家国 心向未来”为主题的2022届高三毕业典礼。

毕业典礼现场,老师代表、校友代表、家长代表的一句句叮咛、一声声鼓励,给予即将面临高考的学生们信心与力量。

颁发毕业证书、表彰优秀毕业生、向母校敬献纪念品、共同歌唱。毕业典礼上,有欢笑、有掌声、有鲜花、有温暖、有感动、有祝福,还有台上台下悄悄拭泪的师生,这一难忘时刻,大家感慨万千。

毕业季,青春不散场!

22·全区就业创业推进会暨夏季招聘会



职等你来

5月22日,重点企业的招聘人员正在直播线上招聘。当天,“职等你来,就业同行”为主题的2022年全区就业创业推进会暨夏季招聘会启动。本次招聘会以线上形式同步启动,通过网络招聘、新兴媒体推介、直播带岗等多种方式开展公共就业对接服务,共提供就业岗位6.3万余个。

见习记者 杨林枝 摄



安全出行

近日,呼和浩特交管支队玉泉区交管大队的民警在指导电动车驾驶员正确佩戴头盔。日前,呼和浩特市交管部门开展文明交通整治提升行动,针对不按规定使用安全带、违规安装限位器、电动车驾驶员佩戴头盔不规范等行为进行劝导、纠正。

本报记者 怀特乌勒斯 摄



意气风发



不舍的师生情



● 随手拍

雨中街拍

口本报记者 怀特乌勒斯 摄影报道

雨季到了,雨天街拍也不乏温暖瞬间。雨伞中讲述着来自雨中的故事,有父母对孩子的疼爱,有恋人间的宠爱,爱,让世界变得更暖。



培育草花

5月23日,呼和浩特市新城区园林绿化服务中心花木基地工作人员为培育的草花浇水。据了解,该基地共培育鸡冠花、牵牛花、孔雀草、万寿菊等二十多种草花用于装点城市街巷,为市民提供美观舒适的生活环境。

本报记者 马骏驰 摄

